
 

A kedvezményezett neve: Bolhó Község Önkormányzata 

A fejlesztés tárgya, célja: Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Bolhón 

A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-3.3.1-21-SO1-2022-00013 

A szerződött támogatás összege: 119 972 145,- Ft 

A projekt befejezési dátuma: 2025.11.04. 

 

A projekt tartalmának részletes bemutatása:  

A projekt célja Bolhó Község Önkormányzatának jelenleg is működő óvodája épületének fejlesztése. 

További a projekt által megvalósítandó cél, hogy az esélyegyenlőség elvét szem előtt tartva csökkentse 

a hozzáférhetőség területi különbségeit, megteremtse a településen élők számára a színvonalas óvodai 

szolgáltatásokhoz való hozzáférést, valamint, hogy biztosítva legyen az egészséges környezet és a 

hatékony óvodai nevelés-gondozás infrastrukturális és tárgyi feltételeinek elérése. Cél, hogy a település 

az óvodák felújítása, korszerűsítése révén egyenlő esélyekkel rendelkezzen, csökkenjenek a 

hozzáférhetőség területi különbségei, és ezzel biztosítható legyen a minőségi szolgáltatásokhoz való – 

kirekesztés nélküli – hozzáférés. 

A fejlesztéssel érintett terület 7586 Bolhó, Bajcsy-Zsilinszky utca 23. hrsz: 199., Bolhó Község 

Önkormányzatának 100%-os tulajdonában van. A projekt keretében Bolhó Község Önkormányzata a 

jelenleg is működő óvodájának épülete került fejlesztésre. A beruházás során az Önkormányzat az 

épületet korszerű, energiahatékony szigeteléssel és nyílászárókkal látta el, az épülethez csatolva egy új 

csoportszoba került kialakításra, továbbá az óvoda napelemes korszerűsítésére is sor került annak 

energiahatékonyabb működése érdekében. A projekt keretében az óvodai szolgáltatás színvonalának 

fejlesztése valósult meg. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz programban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

(Top Plusz) keretében valósult meg 119,97 millió forint összegű vissza nem térítendő európai uniós 

támogatás segítségével. 

A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósult meg. 

 


